
生ごみ処理機器の購入補助金利用者へのアンケート調査結果報告

O調査対象者  生ごみ処理機器購入補助金制度 利用者 196名 (令和6年 4月 ～令和7年 3月 申請分 )

O調査期間   令和7年 7月 ～令和7年 8月

○回答者数    140

0回答率    714%

【間 1】 以前にこの補助金制度を利用した

ことがありますか。

ない
49%

【間 3】 設置した生ごみ処理機器はどの

タイプですか。 (複数回答あり)

一般式

(コンポスト)
35%

【F口]5】 生ごみ処理機器を設置することで、
焼却ごみの排出量は減少しましたか。

変わら

ない

【Fロロ6】 処理した生ごみはどうしてますか。

―
焼却ごみ

30%

【P口]2】 補助金制度はどちらで知りましたか。

(複数回笞あり)

その他
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【F□日4】 一週間のうち、処理機器への生ごみ

投入回数はどれくらいですか。
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【F口]7】 設置した処理機器の良い点、問題点があればその理由を選んでください。 (複数回答あり)

その他

環境意識 その他

5%の向上
電気代等

13%

動物に
日

わ

4
少量しか

処理できな

い

7%

その他

○ハエが発生しなくなつた

O水分の多いごみが少量で済む
○生ごみも減り家庭菜園や花壇に大活躍

です

その他

O処理する機器からの臭いが気になる
O虫がわく
○処理する時間がかかる

O定期購入が必要なためコストがかかる

良い点 問題点

【間 8】 ◆後も生ごみ処理機器を継続して

使い続けていこうと思いますか。
思わない

生ごみ処理機器、ごみのことについてご意見、ご感想等あればご記入お願いします。

(一例)

○ 夏場は特に生ごみの匂いに悩まされることが減りました。これからも使い続けようと思います。

○ C ヽ ∈ け閉め 夏はキッチン内にも臭し まヽした

が、処理

○ 電気式の生ゴミ処理機を購入しました。1日に出る生ごみが少ないので毎日は使っていませんが生ごみがきちんと

○ ますが、

い制度

○ 電気式を購入しました。音や電気代と気になる点もありますが、減量化工]意識の向上といし培[分もあります。


